

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В КОНДОПОГЕ

Артисты Русского драматического музыкального театров Петрозаводска — частые гости в Кондопоге. С января по май нынешнего года они показали в Доме культуры целлюлозно-бумажного комбината 16 спектаклей. С нетерпением ждали бумажники, деревообработчики, пегмати чики Кондопоги открытия нового театрального сезона.

Недавно в столице республики состоялась премьера спектакля «Сапожники Нумми». А 9 октября эта премьера была показана в Кондопоге.

В октябре в Доме культуры бумажников будут показаны еще два спектакля — «Недотрога» и «Марица».

В. ТИМОХОВЦЕВ.

И
6
ДН
Петрозаводск
Ленинская правда